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( :SI Ceska skolni
inspekce
Zaokrouhlovani— reSeni

Za p¥ipadnou poznacenou dopomoc u jednotlivych iiloh ucitel ubirda piiméieny pocet bodii.

1. Jsi patym ¢lenem skupiny. Pfectitlohu, kterou ma skupina na listeCku. Promysli ji. Pak postupné po
fade ¢ti, cotikaji jednotlivé déti. Kazdému z nich odpovéz, porad’, odpovédi ihned zapisuj:

Uk azky moznych odpoveédi 7 Zdakovskych reseni:
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Ukazky zapisu na ciselnou osu (zdlezi na tom, jakou hodnotu zaci dilkiim na ose prisoudi, ditleZité je,
aby zapsané hodnoty dilkiim odpovidaly):

Vyznacte toto Cislo do ¢iselné osy:
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Celkem 2 body za jasnou a sprdavnou odpoved na fiktivni
détské komentare (Zaci nemusi odpovidat u obrazkii vSech
déti, jde o to, aby odpovédi jako celek spravné a srozumitelné
reagovaly na vstupni tilohu a vypovedi déti na ivodnim obrazku), 1 bod za cdstecnou ¢i nepresnou
odpovéd, ¢i pokus o popis.

Dovednost vnima text s porozuménim,
vhodné na néj reaguje

2. Napis, pro€ je tvoje Cislo tim spravnym fesenim.
Spravnym resenimje cislo 2 150. Nize jsou uvedené ukazky moznych odpoveédi:

e Protoze je to nejmensi Cislo.

o Cislo 2 150 se zaokrouhluje nahoru, ale éislo 2 149 se zaokrouhluje dolii.

e Protoze nejmensi Cislo, které jde zaokrouhlit nahoru, je 5.

e Jetotak,?2 7150 jenejmensia 2 240 zas nejveétsi. Kdyby tam bylo 2 140nebo 2 114, to by
se zaokrouhlilona2 100.

2 body za vhodnou a sprdvnou argumentaci; za ¢dstecny popis,
ne zcela vhodnou, nebo ne zcela spravnou argumentaci odebrat
priméreny pocet bodii.

Dovednost vhodné argumentuje
a obhajuje svij nizor
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o Eighe
3. Pomohly ti néjak otazky déti na obrazku? @ ia Jak?

Nize jsou uvedené ukdzky moznych odpovedi:
o  Obrdazek mi moc nepomohl, stacila by mi osa a text. 2 body
e Ano, diky obrdzkujsem védeél, co déti Fikaji. 1 bod

4. Doplil nejvétsi mozné Cislo:

Spravné reseni je Cislo 2 249. Nize je uvedené vyznaceni na ciselné ose:

5. Doplii nejmensi mozné Cislo:

Spravné resSeni je cislo 2 050. NizZe je uvedené vyznaceni na ciselné ose:
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Za ulohu ¢. 4 i vlohu ¢. 5 — po 1 bodu u kazdé ulohy za
spravnéurcenécislo, po 1 bodupak u kazdéulohyza spravné
vyznaceni ¢isla na Ciselné ose.

Dovednost voima text s porozuménim,
vhodné na néj reaguje

6. Napis, co vSechno jsi musel/a v predchozich ulohach promyslet, abys nasel/nasla spravné feseni.

Dovednost formuluje a vyjadiuje | Ukdzka mozné odpovédi: Musel jsem promyslet, v jakych jednotkdch
myslenky a ndazory vécné spravne, by Iy use ky mezi Carkami.
wvystizné, souvisle

2 body za srozumitelny popis situace, pripadné 1 bod za castecny popis ¢i pokus o néj.

7. Zkontrolyj jesté jednou feSeni loh 4 a 5 a napiS, pro¢ si mysliS, Ze jsou spravné.

2 body za vhodnou a sprdavnou argumentaci; za castecny popis,
ne zcela vhodnou, nebo ne zcela spravnou argumentaci odebrat
priméreny pocet bodii.

Dovednost vhodné argumentuje
a obhajuje swiij nazor

8. Vyies nasledujici tlohy a vysledky vyznac na ciselné ose:
e Najdi nejmensi mozné liché Cislo: Spravné reseni je cislo 2 151.
e *Najdi nejmensi liché Cislo s Cislici 6 na misté desitek:  Sprdavné reseni je cislo 2 161.

Ukazky spravného a chybného zaneseni na ciselnou osu z Zakovskych reseni:
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Za spravné vyresSeni kazdé dil¢ivlohy 1 bod + 1 bod za

Dovednost vhima text s porozuménim, pre onene
sprdavné vyznaceni ¢isla.

vhodné na néj reaguje
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9. Pro ¢islo, které ti vySlo v predchozi tloze, vymysli hadanku:

(tteba: je mensi nez ..., na misté jednotek ma cislici ...)
Ukazky moznych odpoveédi 7 Zakovskych

FeSeni:
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Dovednost formuluje a vvjadiuje : - p oy »
myslenly a nazory vécnd sprivng, Po 2 bodech za srozumitelnou formulaci wilohy (hadanky), pripadné
vystizné, souvisle

po 1 bodu za castecny popis ¢i pokus o néj.

10. *Zkus vyftesit nasledujici hadanky s Cisly:
e Které nejvetsi sudé Cislo ma po zaokrouhleni na stovky hodnotu 2 200 a jeho ciferny soucet je
lichy? Vyznac ho na ¢iselnou osu:
Spravné reseni je cislo 2 238.
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e Které nejmensi sudé ¢islo ma po zaokrouhleni na stovky hodnotu 2 100 a v jeho zapise bude
jen jedna 0? Vyzna¢ ho na ¢iselnou osu:
Spravné resSeni je cislo 2 052.
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Dovednost voima text s porozuménim,
vhodné na néj reaguje

Za spravné vyreseni kazdé podilohy 1 bod + 1 bod za sprdavné
vyznaceni ¢isla na ¢iselné ose.

11. *Popis, jak jsi hadanky (ukol 10) fesil/a, coje dilezité:
Dovednost formuluje a vvjadiuje

myslenky a nizory vécné spravng,
vystizné, souvisle

Po 2 bodech za srozumitelny popis postupu reseni u kazdé hadanky,
pripadné po 1 bodu za castecny popis ¢i pokus o néj.

12. *Mas hadanky (tkol 10) vyfeSené spravné? Pro¢ myshs?

Dovednost vhodné argumentuje

2 body za vhodnou a sprdavnou argumentaci; za éastecny popis,
a obhajuje sviij nizor

ne zcela vhodnou, nebo ne zcela spravnou argumentaci odebrat
priméreny pocet bodii.
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